

## ▶ 国内

## 国产万吨大驱南昌舰入列



1月12日,南昌舰官兵在入列仪式前分区列队 新华社发(李唐 摄)

中国人民解放军海军055型驱逐舰首舰南昌舰归建入列仪式12日上午在青岛某军港码头举行。

南昌舰是我国自主研制的055型万吨级驱逐舰首舰,先后突破了大型舰艇总体设计、信息集成、总装建造等一系列关键技术,装备有新型防空、反导、反舰、反潜武器,具有较强的信息感知、防空反导和对海打击能力。南昌舰2017年6月28日下水,2019年4月23日参加庆祝人民海军成立70周年海上阅兵活动。南昌舰的入列,标志着海军驱逐舰实现由第三代向第四代的跨越。

据新华社

## ▶ 体育

0:2不敌乌兹别克斯坦

## U23国足无缘东京奥运会

北京时间1月12日晚9点15分,在泰国进行的2020年亚洲U23岁以下足球锦标赛暨东京奥运会亚洲区预选赛开始C组中国队和乌兹别克斯坦队的比赛。

上半场乌兹别克斯坦队占据优势,陈威屡屡做出关键扑救。第20分钟乌队6号加涅夫禁区外远射中柱弹出。第44分钟乌队的波佐诺夫突破被魏震放倒,乌队获得点球,科比洛夫主罚命中,上半场中国队0比1落后乌兹别克斯坦队。

第62分钟主裁根据慢镜回放,判罚朱辰杰禁区内手球,但陈威成功扑出科比洛夫的点球。第79分钟乌兹别克斯坦的右后卫阿里季诺夫远射被魏震挡出,图克塔西莫夫近距离补射得分。最终乌兹别克斯坦2比0战胜中国队。至此,两战全败的中国队无缘东京奥运会。

综合

## ▶ 国际

疑因“煽动”抗议  
伊朗短暂逮捕英国大使

英国外交大臣多米尼克·拉布确认,英国驻伊朗大使罗布·马凯尔11日在德黑兰遭短暂羁押。

英国《每日邮报》报道,马凯尔当天据信因“煽动”抗议伊朗误击乌克兰航空公司客机的示威而被捕,遭羁押大约一小时后获释。

伊朗伊斯兰共和国通讯社和伊朗学生通讯社报道,首都德黑兰多地11日晚出现示威。示威者谴责乌航客机遭误击以及伊朗方面先前否认击落客机的态度。

按伊朗学生通讯社说法,一些示威者聚集在阿米尔卡比尔理工大学外,要求误击客机的责任人去职。

媒体曝出马凯尔短暂被捕消息后,英国外交大臣拉布发表声明称,“在没有依据和解释的情况下,逮捕我们身处德黑兰的大使是公然违反国际法”。  
据新华社

澳大利亚山火数月不灭  
总理疑似委婉认错

澳大利亚一名职业消防员11日晚扑救林火时殉职,令这场肆虐数月的林火致死人数升至28人。

澳大利亚去年10月初现林火,火势过去数月不断蔓延,迄今没有扑灭,过火面积超过2019年巴西亚马孙雨林火灾、美国加利福尼亚州山火和印度尼西亚多省林火面积总和的两倍。

林火持续数月,莫里森领导的保守党政府成为公众批评对象。环境保护团体要求政府采取更多措施,遏制气候变化。澳总理斯科特·莫里森12日说,莫里森12日宣布,他将就应对林火建议启动由国家委员会主导的司法调查。

莫里森去年年底不顾林火肆虐前往美国夏威夷度假。虽然很快取消度假,但一张他不久又与亲友举杯庆祝新年、观赏焰火的照片再度引发不满。莫里森虽然否认政府在林火刚刚燃起时采取措施不力,但他承认“有些事情,本应更妥当地应对”。  
据新华社

## ▶ 科技

哈勃太空望远镜  
发现迄今最遥远星系群

美国航天局戈达德航天中心日前发布公报说,一个国际天文学家团队利用美国哈勃太空望远镜发现了迄今已知的最遥远、最古老的星系群。这个三重星系群被称为EGS77。

公报说,虽然科学家曾观测到更远的星系,但EGS77是迄今发现的最遥远星系群。更重要的是,观测表明这个三重星系群参与了宇宙初期被称为“再电离”的改造过程。

在最初阶段,宇宙是由电子、质子、原子核和光组成的发光等离子体。当时宇宙处于电离状态,与霓虹灯或荧光灯管中的气体类似。宇宙膨胀和冷却约38万年后,电子和质子结合形成第一批原子,其中90%以上是氢原子。又过了几亿年,这些氢气形成第一批恒星和星系。

但氢气的广泛存在遮挡了人类观测早期宇宙星系的视线。来自星系的强光可以电离星系周围的氢气,形成一个类似气泡的结构,后者可以让光穿过。这样的气泡在所有星系周围“生长”,填满了星系之间的空间,这个过程就是宇宙的“再电离”,为光在宇宙中传播扫清了道路。EGS77是第一个在参与该过程中被人类捕获的星系群,它形成了一个足够大的气泡,从而使它发出的光未经太多衰减到达地球。据新华社

# 老人鞋 6 大品牌 全场 39 元起!

## 江苏广电惠民 品牌老人鞋团购会“火爆来袭”!



值此岁末年初,由江苏城市频道、江苏影视频道、江苏教育频道、江苏体育休闲频道、现代快报、南京十八频道、南京生活频道,7大权威媒体为回馈广大市民,特联合足力健、双星八超、九防、卓凌、足劲康、韵动潮等6大老人鞋品牌,举办“广电惠民品牌老人鞋团购会”活动。我们与每个品牌只定了6000双,为让更多的中老年朋友享受成本价穿专业老人鞋的机会,每人限购4双,活动仅限7天,千载难逢的捡漏机会,抢到就是赚到,赶紧来广电惠民生活馆抢吧!送自己!送老伴!送父母!送朋友!就选大品牌老人鞋!究竟有多便宜,让我们一起来看一看。



**福利一:**老顾客立享购鞋补贴:凡是在江苏地区购买过足力健、双星八超、九防等6大品牌老人鞋的顾客,现场购买可享受每双20元的购鞋补贴!每双立减20元!

**福利二:**全场消费满300元,158元精品棉被免费送!消费满500元,298元智能拖把免费送!

(百元以下活动款不参与满赠)  
一年内开胶断底,免费换新鞋  
六大品牌,近百款老人鞋  
春夏秋冬,一站式成本价带回家

**活动地址:**

广电惠民生活馆(南京夫子庙建康路277号,淮清桥向西50米,4路、7路、30路、44路、202路建康路·夫子庙站,地铁3号线夫子庙站3号口向东40米,近招商银行)



**咨询热线:** 025-66065188

广告